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Ukázka výstupu z AI nástroje POPIS LOKALITY 

 

Zadáte adresu. AI nástroj POPIS LOKALITY během několika vteřin vyhledá, ověří a 
profesionálně zpracuje vše podstatné o lokalitě - práci, která by vám jinak zabrala desítky 
minut. Tento dokument vznikl po zadání jediné adresy: 

Riegrova 151, Milevsko 

Výstup nebyl nijak upravován ani doplňován. Přesně takový jej tento AI nástroj pro 
realitní makléře vytvořil během několika vteřin. 

AI nástroj POPIS LOKALITY vám připraví vždy tři verze: 

 Krátký text vhodný pro realitní inzerci 

 Standardní verze vhodná pro webovou prezentaci 

 Prémiová verze určená pro prezentační materiály, podklady pro zájemce 
nebo jako základ pro další úpravy 

Výsledný text můžete kdykoliv nechat AI v ChatGPT rozšířit, zkrátit, upravit jeho styl nebo 
doplnit o další informace podle konkrétní nemovitosti i cílové skupiny klientů. 

 

 

 
 

 
AI nástroj POPIS LOKALITY 
 

 
1. Krátký text (určeno pro realitní inzerci) 

Riegrova 151, Milevsko – klidné bydlení s kompletní občanskou vybaveností 

Nemovitost na adrese Riegrova 151 se nachází v příjemné rezidenční části jihočeského 
města Milevsko, které nabízí vyváženou kombinaci klidného bydlení, kvalitní občanské 
vybavenosti a dobré dopravní dostupnosti. 

V docházkové vzdálenosti se nachází mateřské i základní školy, obchody, lékárny, 
zdravotnická zařízení, sportoviště i centrum města s širokou nabídkou služeb. Milevsko je 
známé svou přátelskou atmosférou, historickým centrem a bohatým kulturním životem. 

Milovníci přírody ocení okolní lesy, rybníky a cyklotrasy, které poskytují výborné 
podmínky pro pěší turistiku, běh i cyklistiku. 

Orientační dostupnost 

Cíl Pěšky Auto 

Centrum města 8 min 2 min 

Mateřská škola 5 min 2 min 



                  GGaauuddeennss    
  

 

© Copyright Gaudens s.r.o. Strana 2 (celkem 4) www.gaudens.cz 

 

Cíl Pěšky Auto 

Základní škola 8 min 2 min 

Poliklinika 10 min 3 min 

Vlakové nádraží 15 min 4 min 

Riegrova ulice představuje vhodnou adresu pro rodinné bydlení i jako investici v klidném 
jihočeském městě s kompletní občanskou vybaveností. 

 
 

2. Standardní verze (určeno pro webovou prezentaci) 

Riegrova ulice se nachází v klidné části Milevska, jednoho z tradičních jihočeských měst 
s historií sahající až do 12. století. Město vzniklo kolem premonstrátského kláštera 
založeného v roce 1187, který dodnes patří k nejvýznamnějším historickým památkám 
jižních Čech. 

Lokalita je charakteristická převážně obytnou zástavbou, dostatkem zeleně a příjemným 
prostředím vhodným pro každodenní rodinný život. Centrum města je snadno dostupné 
pěšky a nabízí kompletní občanskou vybavenost. 

Obyvatelé mají v blízkosti mateřské školy, základní školy i střední školu, zdravotní 
středisko, ordinace praktických lékařů, stomatology, lékárny i další zdravotnické služby. 
Samozřejmostí jsou supermarkety, menší obchody, restaurace, kavárny, banky a další 
služby potřebné pro pohodlný každodenní život. 

Milevsko je kulturním centrem regionu. Během roku se zde konají tradiční slavnosti, 
koncerty, divadelní představení i známé Milevské maškary. Dominantou města je 
historické náměstí Dr. Edvarda Beneše a rozsáhlý areál Milevského kláštera. 

Dopravní dostupnost je velmi dobrá. Město leží na silnici I/19 spojující Tábor, Písek a 
Plzeň a je napojeno také železniční tratí směrem na Tábor a Písek. Do krajských i 
okresních měst je možné pohodlně dojíždět autem i veřejnou dopravou. 

Pro aktivní odpočinek nabízí Milevsko sportovní halu, zimní stadion, fotbalová hřiště, 
tenisové kurty, koupaliště i množství cyklistických a turistických tras vedoucích malebnou 
krajinou jižních Čech. V okolí se nachází řada rybníků, lesů a přírodních lokalit vhodných 
k rekreaci. 

Bezpečnost města odpovídá velikosti přibližně osm tisíc obyvatel. Místní obyvatelé 
oceňují klidnější charakter města, dobrou dostupnost služeb i příjemné sousedské 
prostředí. 

Orientační dostupnost 

Cíl Pěšky Auto 

Centrum Milevska 8 min 2 min 

Mateřská škola 5 min 2 min 

Základní škola 8 min 2 min 
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Cíl Pěšky Auto 

Poliklinika 10 min 3 min 

Supermarket 6 min 2 min 

Vlakové nádraží 15 min 4 min 

Tábor — 30 min 

Písek — 25 min 

Riegrova 151 představuje atraktivní adresu pro všechny, kteří hledají komfortní bydlení v 
menším městě s kompletní občanskou vybaveností, kvalitním zázemím pro rodiny a 
výbornou dostupností okolních jihočeských center. 

 

 

3. Prémiová verze (určeno pro prezentační materiály) 

Některá města si získají obyvatele ruchem velkoměsta, jiná naopak svou vyrovnaností, 
přirozeným tempem života a blízkostí přírody. Milevsko patří do druhé skupiny. Je to 
město, které nabízí vše potřebné pro pohodlné každodenní bydlení, aniž by ztratilo svůj 
jihočeský charakter a příjemnou atmosféru. 

Riegrova ulice leží v rezidenční části města, kde převládá klidné prostředí s dostatkem 
zeleně. Právě zde se dobře spojuje komfort městského života s pocitem soukromí. 
Centrum je natolik blízko, že většinu běžných pochůzek lze pohodlně vyřídit pěšky, 
zároveň však okolí nepůsobí rušivě ani hekticky. 

Milevsko je jedním z nejstarších měst jižních Čech. Jeho historie sahá do období 
středověku, kdy zde vznikl premonstrátský klášter, který se stal významným duchovním i 
hospodářským centrem celého regionu. Po staletí ovlivňoval rozvoj města a dodnes tvoří 
jednu z jeho nejcennějších památek. Historické centrum s náměstím, kostely a 
měšťanskými domy připomíná bohatou minulost, která je zde patrná na každém kroku. 

Každodenní život zde však rozhodně není pouze o historii. Město nabízí širokou 
občanskou vybavenost odpovídající moderním potřebám. Rodiny s dětmi ocení 
dostupnost školek, základních i středních škol, dětských hřišť a sportovišť. Zdravotní péči 
zajišťují ordinace praktických lékařů, specialisté, poliklinika i lékárny. Díky tomu není 
nutné za běžnými službami pravidelně dojíždět do větších měst. 

Nákupní možnosti zahrnují supermarkety i menší specializované prodejny. Místní 
restaurace, kavárny a cukrárny vytvářejí příjemné prostředí pro setkávání obyvatel a 
přispívají k živé komunitní atmosféře. Město si zachovalo přátelský charakter, kde se lidé 
znají a veřejný prostor působí upraveně a bezpečně. 

Velkou předností Milevska je jeho poloha uprostřed jihočeské krajiny. Okolní lesy, 
rybníky a louky vybízejí k procházkám, cyklistickým výletům i víkendové rekreaci. Hustá 
síť turistických tras umožňuje objevovat malebná zákoutí regionu a navštívit řadu 
historických i přírodních zajímavostí. Sportovně založení obyvatelé mají k dispozici zimní 
stadion, sportovní halu, tenisové kurty, fotbalové areály i koupaliště. 
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Kulturní život města je překvapivě pestrý. Tradiční akce, koncerty, divadelní představení, 
výstavy nebo známé Milevské maškary pravidelně přivádějí do ulic místní obyvatele i 
návštěvníky z okolních obcí. Díky tomu si město zachovává živou společenskou 
atmosféru po celý rok. 

Významnou výhodou je také dopravní dostupnost. Silnice I/19 umožňuje pohodlné 
spojení s Táborem, Pískem i dalšími městy regionu. Železniční spojení představuje další 
alternativu pro každodenní dojíždění za prací nebo studiem. Přesto si Milevsko uchovává 
klid, který ve větších městech často chybí. 

Bezpečnost a přehlednost města patří mezi vlastnosti, které oceňují zejména rodiny s 
dětmi i senioři. Veřejná prostranství jsou dobře udržovaná a díky velikosti města zůstává 
většina služeb snadno dostupná bez dlouhého cestování. 

Také z investičního pohledu představuje Milevsko zajímavou volbu. Stabilní poptávka po 
kvalitním bydlení, kompletní občanská vybavenost a dobré dopravní spojení s okolními 
centry vytvářejí předpoklady pro dlouhodobě stabilní hodnotu nemovitostí. Zároveň jde o 
lokalitu, která oslovuje jak mladé rodiny hledající dostupné bydlení, tak zájemce o 
klidnější život mimo velká města. 

Adresa Riegrova 151 tak nabízí více než jen místo k bydlení. Je vstupní branou do 
města, které dokázalo propojit bohatou historii s moderním způsobem života. 
Každodenní komfort, kvalitní občanská vybavenost, přátelská atmosféra a krásná 
jihočeská krajina v bezprostředním okolí vytvářejí prostředí, kde se dobře žije, pracuje i 
odpočívá. Právě tato rovnováha činí z Milevska příjemné místo pro život i perspektivní 
adresu pro budoucnost. 

 

 

 

Chcete něco upravit? Stačí zadat číslo nebo napsat, co se má změnit. 

1. Zkrať text.  
2. Rozšiř historii.  
3. Zaměř na rodiny s dětmi.  
4. Zdůrazni investiční potenciál.  
5. Přidej více informací o sportu a přírodě.  
6. Přelož do angličtiny. 

 

 
 
 


